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Liebe Laderinnen und Lader,
Freunde und Gönner der Musikkapelle Ladis.


Die letzten beiden Jahre waren für uns Musikantinnen und Musikanten der Musikkapelle Ladis, so wie für viele andere Vereine, eine schwierige und herausfordernde Zeit!

Es ist nicht so, wie es ein „anonymer Schreiber“ im letzten Jahr zum Ausdruck brachte „ohne Musi gibt’s kua Geld“, nein es gab bei uns in Ladis Musik.
Immer wenn es erlaubt und möglich war, dann standen wir bereit, bei den Sommerkonzerten für unsere Einheimischen und Gäste gleichermaßen, wie bei der Umrahmung von kirchlichen Veranstaltungen und sonstigen Ausrückungen.
Wir versuchten dem Virus zu trotzen und mit unserem Spiel Abwechslung in diesen tristen, coronabedingten Alltag zu bringen.

Leider kann unser Spiel zum Empfang des neuen Jahres in diesem Jahr nur eingeschränkt erfolgen. Wir werden es uns aber nicht nehmen lassen am Neujahrstag zwischen 14.00 Uhr und 16.00 Uhr eine kurze Runde durch unser Dorf zu machen, um 2022 musikalisch zu begrüßen.

Die Haussammlung ist in der Form des persönlichen Besuches leider nicht möglich  und so erlauben wir uns Euch den Kalender für 2022, mit der Bitte um eine finanzielle Unterstützung für die Lader Musi, per Post zu übersenden.
In der Hoffnung wiederum auf Eure großzügige, finanzielle Unterstützung zählen zu dürfen.

Wir freuen uns auf Euren Beitrag auf unser Konto der Musikkapelle Ladis
IBAN AT393631500000033969.


Vergelts Gott sagen
die Musikantinnen und Musikanten
der Lader Musi


Mir wünscha enk alla a guats und a gsunds nuis Jahr.
image1.png




